

**Отчёт
мероприятия «Ленинград. Блокада. Память»
в рамках акции «Свеча памяти»**

Дата проведения: 27.01.2024г.

Цель мероприятия: сформировать представление о героической блокаде Ленинграда, об удивительной стойкости и мужестве ленинградцев, пробудить интерес обучающихся к более глубокому изучению истории Великой отечественной войны.

Задачи:

- 1.Познакомить обучающихся с основными датами и событиями блокады, фактами подвига ленинградцев;
- 2.Развивать умение анализировать полученный материал, развивать речь, память, умение выступать перед аудиторией, умение высказывать свою точку зрения;
- 3.Совершенствовать духовно-нравственное и патриотическое воспитание обучающихся в рамках месячника оборонно-массовой работы.

Форма и место проведения: урок - памяти, кабинет №34 ГКОУ КШИ «Туапсинский морской кадетский корпус»

Оборудование и используемая литература: проектор и экран для презентации.

Присутствовали: 4

Отсутствующие: 5

Приглашенные: 0

Ход мероприятия:

В рамках Дней воинской славы, приуроченные к полному снятию блокады Ленинграда, одной из самых трагических страниц в истории Великой Отечественной Войны и мировой истории. В рамках акции «Свеча памяти» в 11а классе прошел урок памяти. Ребята просмотрели о событиях, происходивших в осажденном Ленинграде, о мужестве и героизме его жителей, которые в тяжелое для них время, не потеряли человечность, доверие и уважение друг к другу. Закончился классный час минутой молчания. Минута молчания – в ней не 60 секунд, в ней 900 блокадных дней и ночей. Эта минута самая тихая, самая скорбная, самая гордая.

Классный руководитель ознакомила учащихся с исторической справкой о блокаде Ленинграда.

Также были просмотрены отрывки из документальных фильмов о блокадном Ленинграде и видеоролики об испытаниях, о жизни ленинградских детей и их подвиге во время блокады – «Кусочек хлеба на 1 день». Крахмалев Д. принял

участие в акции «Свеча памяти». Ребята ознакомились с кадрами документальной кинохроники, фотографиями той поры.

Вывод: Помнить о блокаде Ленинграда, помнить о прошлом - значит извлекать уроки и стремиться к миру, чтобы никто не пережил подобных страданий и горя.

Ленинград выстоял и одержал великую победу над врагом — и военную, и моральную. Эту память нельзя уничтожить, она хранится в наших сердцах.

Итог мероприятия: Героической победе мы обязаны воинам-защитникам, людям, проложившим «Дорогу жизни», труженикам тыла и обычным горожанам, чей дух и не был сломлен, несмотря на суровые испытания в условиях блокады. В конце классного часа ученики с классным руководителем почтили память жителей Ленинграда минутой молчания.



Провела классный руководитель:

Е.О.Козулина